

《爸爸去哪儿》开奖? 骗人的!

骗子“傍上”热播节目,发中奖信息欲骗钱

本报滕州11月21日讯(记者 甘倩茹) 近期,湖南卫视热播的综艺节目《爸爸去哪儿》也“被开奖”了。11月19日,家住金鑫花园的葛女士收到一条以《爸爸去哪儿》栏目组发出的中奖信息。尽管葛女士识破骗局,但心有余悸的她还是报了警。

码已被湖南卫视《爸爸去哪儿》栏目组后台抽取为场外幸运二等奖用户,获得奖金98000元及苹果笔记本电脑一台,请登录www.bbzd.com验证码5168。”

页上弹出一个写着“恭喜,您已成为湖南卫视《爸爸去哪儿》活动二等奖幸运用户”的对话框。随后,她又按照该网站要求输入真实姓名、身份证号、银行账户等信息后,网页上显示一个银行卡账号,并提示要往卡内打5300元保证金。

客服电话,对方在电话里说:“您已经中奖,请及时打款,不然您会被法院起诉,需赔付违约金5到15万元。”听后,葛女士更加肯定自己上当受骗了,于是赶紧报了警。

两车相撞的哥不幸丧命

本报滕州11月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李季) 21日凌晨3时49分,一辆出租车迎面撞向一辆乙炔罐车,出租车司机被困车内,生命垂危。后虽经消防、公安和医务人员全力抢救,终因受伤较重,伤者不治身亡。

21日凌晨3时50分许,木石派出所接到110指令称,在木官公路新能源凤凰集团公司附近,一辆出租车与一辆乙炔罐车相撞,出租车司机被困车内,请求处警救援。据介绍,现场只见在新能源凤凰集团公司南门附近的木官公路上,一辆由北向南逆向行驶的出租车撞在对面行驶的一辆大罐车车头右边,出租车严重变形,出租车司机是一名30多岁的男性青年,被困在驾驶座上生命垂危。民警立即下车会同消防人员展开紧张的施救。由于出租车变形严重,导致出租车司机被牢牢夹在座位上,经过半个多小时的紧张施救才将伤者抢救出来。随后120医务人员现场进行抢救,终因受伤过重,无力回天。

据肇事司机介绍,他行至新能源凤凰集团公司南门时,突然发现一辆没开灯的出租车逆向迎面驶来,在双方相互避让时,发生相撞事故。目前,此案已移交交警部门处理。

上门验电

11月20日一早,在枣庄供电公司滕州客服中心东沙河供电所,16名农电工开着8辆保“春节不停电”便民服务车驶出大门,分散到各自管辖的线路、配电台区和村庄,开始了一天的用电检查和服务工作。进入11月份以来,滕州客服中心农电人员针对冬季高峰负荷期间设备运行特点和近年来设备运行中暴露的主要问题,全面开展了对配电设备、台区排查治理。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 李广欧 摄影报道



张汪多举措提升计生服务水平

今年以来,张汪镇始终把计划生育工作作为一项基础性工作常抓不懈,针对镇实际采取多项措施力促计划生育工作上台阶、上水平。

主题,采取面对面、温馨化、个性化、知识化的宣传方式,多形式、多渠道开展宣传教育,尤其是加大优生优育、生殖健康等科普知识的宣传教育。今年以来,共开展了以“献爱心、保健康”等为主题的宣传活

动12次,印发计生明白纸20000份、计生宣传挂历3000份。

从难点问题着眼。针对社会抚养费取证难、征收难、执行难的问题,该镇在认真调研,全面了解实情的基础上,抽调专人员从事社会抚养费

的征收工作,积极与当事人沟通,多次与法院联合执法,集中开展了社会抚养费征收工作,达到了执行一例,教育一片,带动一方的效果。

从薄弱环节突破。这个镇每季度对辖区流动人口开展清查,

通过定时、不定点的抽查,对管理不到位的村居督促改进。针对计划生育信息系统的历史遗留错误,集中开展了三次清查活动,找准薄弱环节,拿出有针对性的方案逐个解决。(通讯员 闵祥炯)

张汪镇打造“三心”计生服务工作模式

张汪镇在计划生育工作中,本着高标准、上水平、有特色的原则,紧紧围绕“服务”二字做文章,突出以服务对象为中心的工作理念,根据群众需求不断探索服务工作的新思路、新做法,努力打造“三心”

计生服务,收到良好效果。热心宣传,为群众做好计生宣传。张汪镇在开展人口计生宣教工作中,坚持以人为本,积极挖掘各种资源,努力扩大宣教阵地,创造了多种载体并用,优势互补的宣传新模

式,让计生国策深入人心。一以人口学校为载体,发挥宣传主阵地作用。充分利用村级资源,设立人口学校,指定专人负责。借助“新家庭文化书屋”,添置计生图书,配备光盘,规范人口学校的培训教材,宣传板和宣传

画。二以计生宣传品为载体,每年制作两种以上具有本地特色的宣传品。近年来,张汪镇已制作了与群众家居生活密切相关的计生知识扇、拉纸笔、手提袋等计生宣传品近十个系列,并在每件宣传品上印上婚

育新风内容的文字,让群众在使用中接受教育,收到“润物细无声”的效果。三以新闻媒体为载体,营造浓厚宣传氛围。通过新闻报道切实增强宣传效果。张汪镇已有百余篇计生类宣传报道在报刊、网站刊发。(陈建彤)

张汪镇“三项强化”提升基层计生执法水平

张汪镇立足以人为本、民生为上的理念,多措并举不断提升计划生育文明执法水平,促进人口计生工作健康发展。

划生育执法岗位上;建立健全人口计划生育部门干部学法用法制度,每月组织一次镇、村计生干部培训,不断增强镇、村工作人员法律意识,提高法律素养,进一步强化执法为民的观念,提高行政执法人员守法意识和执法水平。

强化程序合法,提升依法行政工作水平。建立立案、调查、审批、决定、征收等各个环节经常化的工作机制,对政策外生育案件及时立案,及时调查,及时建档,做到文书齐全,程序规范。调查时坚持亮证执法。

强化监督机制,确保人口计划生

育阳光执法。建立执法责任制、过错追究制等,强化计生执法监管力度,约束和规范计生干部的行政行为,坚决制止工作中违法行为和不当行为,并将依法行政工作作为个人绩效考核的重要内容,引导计生干部严格、规范执法。公布市、镇两级

举报电话,开通电子邮箱,方便群众监督。强化舆论监督,实现“阳光计生”主动接受群众的监督,增加人口计生工作的“透明度”,促进人口计生系统工作人员作风的转变和服务水平的提升,赢得群众对人口计生工作的理解和支持。(张鹏)

张汪镇加强人口计生村民自治建设

今年以来,张汪镇将人口计生工作与农村基层组织建设紧密结合,健全组织网络,坚持村民自治,立足优质服务,切实加强人口计生村民自治建设。

工作领导小组,并选配文化素质高、热心计划生育工作,在群众中有威望的老党员、老干部、老龄群众代表为村民自治领导小组成员。充分运用人口计生村务公开栏,村级民间文艺活动等载体,广泛宣传人口计生政策、法规,组织广大协会会员宣

传生殖健康、避孕节育、优生优育等知识,进一步提高广大群众参与人口计生工作的自觉性。

关注计生家庭合法权益。积极推行计划生育群众自我教育、自我管理、自我服务,形成“村两委负总责、协会当骨干、群众作主人”的工作机

制。积极落实计生家庭奖励补助政策,补贴政策和社会保障政策,在贴息贷款,农业技术培训等方面注重向计生家庭倾斜,让实行计划生育家庭充分享受到计划生育带来的实惠。

实现优质服务。镇、村计划生育协会紧紧围绕群众生产、生活、生

育、生殖健康等需求,依托计生奖励优惠和计生服务项目吸引人,凝聚人。对确有困难的计划生育家庭在生产、生活上给予扶持帮助,以发展生产、改善生活、关心生殖健康为主要内容来促进计划生育村民自治的健康发展。(通讯员 闵祥炯)

张汪镇重抓计生阵地建设显实效

张汪镇从创新生育文化建设机制入手,以镇、村、家庭为平台,广泛开展计划生育文化建设,通过不断加大计划对计划生育宣传阵地建设的投入,使各村建起

规范的人口文化大院,建立和完善了人口计生学校、宣传栏、政务公开栏、婚育文化宣传长廊、孕检室、图书资料室、文化娱乐活动室、远程教育培训室等。

为充分发挥人口文化大院设施的阵地作用,人口文化大院坚持常年开放,开展形式多样的文化娱乐、生殖健康讲座和科技咨询活动,引导农民致富奔小康。各

村充分利用人口文化大院这个载体大力弘扬新型生育文化,使之成为婚育新风进万家活动的延伸、拓展和创新。通过经常性组织群众开展活动,组织群众广泛

参与到人口和计划生育工作中来,极大地丰富了群众的生活,传播了新型生育文化理念,为建设社会主义新农村新家庭做出贡献。(宣传员 张鹏)